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2021 年 2 月 22 

2020 年度 短期大学基準協会 短期大学卒業生調査 集計結果 

・実施期間：2020 年 7 月 22 日（水）※発送～8 月 31 日（月） 

・調査対象者数：443 名（内、20 名は住所不明で戻る） 

※調査内訳：2015 年度卒業者 141 名、2017 年度卒業者 157 名、2019 年度卒業者 145 名 

※住所不明内訳：2015 年度卒業者 7 名、2017 年度卒業者 8 名、2019 年度卒業者 5 名 

・アンケート回答者数：30 名（女性 29 名、男性 1 名） ※回答率 7.1％ 

 ※回答者内訳：2015 年度卒業者 3 名、2017 年度卒業者 6 名、2019 年度卒業者 21 名 

・回答方法：Web アンケート 

 

Q1．あなたの性別について該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

 

Q2．あなたの最終学歴に該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

 

 

女性 男性 その他 合計
n 29 1 0 30
％ 96.7% 3.3% 0.0% 100.0%

本学

29 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

⼥性 男性 その他

短期大学
短期大学
の専攻科

大学
大学院

(修士博士)
専門学校 その他 合計

n 30 0 0 0 0 0 30
％ 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

本学

30 0000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

短期⼤学 短期⼤学
の専攻科

⼤学 ⼤学院
(修⼠博⼠)

専⾨学校 その他
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Q3．あなたの卒業した短期大学についての評価をお聞きします。該当するものをそれぞれ 1 つ選択してく

ださい。 

※評価内容 他の学生：親しみ助かった、一体感を感じた、一緒にいたかった 

         短期大学先生：話しかけやすかった、助けになってくれた、共感・賛同してくれた 

          短期大学の事務職員：支援してくれた、思いやりがあった、柔軟だった 

          短期大学やキャンパス：居心地よかった、快適だった、落ち着く 

          短期大学の学び（学習）：十分学べた、楽しかった、意味があった 

          短期大学の総合評価：良かった、楽しかった、ためになった 

 

「そう思う」＋「ややそう思う」の比較 

 

 

 

 

 

そう
思わない

あまりそう
思わない

どちらでも
ない

やや
そう思う

そう思う 合計

n 0 4 5 9 12 30
％ 0.0% 13.3% 16.7% 30.0% 40.0% 100.0%
n 1 1 0 13 15 30
％ 3.3% 3.3% 0.0% 43.3% 50.0% 100.0%
n 1 1 8 8 12 30
％ 3.3% 3.3% 26.7% 26.7% 40.0% 100.0%
n 0 6 3 10 11 30
％ 0.0% 20.0% 10.0% 33.3% 36.7% 100.0%
n 0 3 3 11 13 30
％ 0.0% 10.0% 10.0% 36.7% 43.3% 100.0%
n 0 3 0 15 12 30
％ 0.0% 10.0% 0.0% 50.0% 40.0% 100.0%

短期大学で

の学び（学

習）

本学

本学
短期大学の

総合評価

短期大学の

事務職員
本学

短期大学や

キャンパス
本学

他の学生 本学

短期大学の

先生
本学

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

本学
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Q4．あなたの現在の立場からみて、短期大学で学んだ知識や能力はどの程度役に立っていますか。該当

するものをそれぞれ 1 つ選択してください。 

 

役立って
いない

あまり
役立って
いない

どちらとも
いえない

ある程度
役立った

役立った 合計

n 0 1 6 17 6 30
％ 0.0% 3.3% 20.0% 56.7% 20.0% 100.0%
n 0 2 5 16 7 30
％ 0.0% 6.7% 16.7% 53.3% 23.3% 100.0%
n 0 2 14 12 2 30
％ 0.0% 6.7% 46.7% 40.0% 6.7% 100.0%
n 0 2 9 18 1 30
％ 0.0% 6.7% 30.0% 60.0% 3.3% 100.0%
n 0 5 11 12 2 30
％ 0.0% 16.7% 36.7% 40.0% 6.7% 100.0%
n 0 0 7 11 12 30
％ 0.0% 0.0% 23.3% 36.7% 40.0% 100.0%
n 0 4 9 13 4 30
％ 0.0% 13.3% 30.0% 43.3% 13.3% 100.0%
n 0 5 9 14 2 30
％ 0.0% 16.7% 30.0% 46.7% 6.7% 100.0%
n 0 5 13 11 1 30
％ 0.0% 16.7% 43.3% 36.7% 3.3% 100.0%
n 0 4 10 14 2 30
％ 0.0% 13.3% 33.3% 46.7% 6.7% 100.0%
n 6 7 11 5 1 30
％ 20.0% 23.3% 36.7% 16.7% 3.3% 100.0%
n 0 2 10 9 9 30
％ 0.0% 6.7% 33.3% 30.0% 30.0% 100.0%
n 3 2 12 13 0 30
％ 10.0% 6.7% 40.0% 43.3% 0.0% 100.0%
n 0 1 4 16 9 30
％ 0.0% 3.3% 13.3% 53.3% 30.0% 100.0%
n 0 3 11 14 2 30
％ 0.0% 10.0% 36.7% 46.7% 6.7% 100.0%
n 0 3 5 17 5 30
％ 0.0% 10.0% 16.7% 56.7% 16.7% 100.0%
n 0 3 3 16 8 30
％ 0.0% 10.0% 10.0% 53.3% 26.7% 100.0%
n 0 3 7 15 5 30
％ 0.0% 10.0% 23.3% 50.0% 16.7% 100.0%
n 0 3 9 15 3 30
％ 0.0% 10.0% 30.0% 50.0% 10.0% 100.0%
n 0 2 6 18 4 30
％ 0.0% 6.7% 20.0% 60.0% 13.3% 100.0%
n 0 2 12 10 6 30
％ 0.0% 6.7% 40.0% 33.3% 20.0% 100.0%
n 3 9 10 6 2 30
％ 10.0% 30.0% 33.3% 20.0% 6.7% 100.0%

地域や社会に貢

献する意識 本学

選挙への関心

本学

キャリア意識

本学

自己の理解

本学

ねばり強さ

本学

計画性・スケ

ジュール管理能力 本学

自学自習の能力

（習慣） 本学

挑戦する力（チャ

レンジ精神） 本学

プレゼンテーショ

ンをする力 本学

PCなど情報機器

を使う力 本学

外国語を使う力

本学

コミュニケーショ ン

能力 本学

本や資料などを読

み解く力 本学

数値やデータを理

解する力 本学

現代社会の抱える

様々な問題を理解

する力

本学

文章（レポートな

ど）を書く力 本学

リーダーシップ

本学

他の人と協力する

力 本学

論理的に考える力

本学

異なる文化や考え

を持つ人々を理解

する力

本学

一般的な教養

本学

専門分野や学科

の知識 本学
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「役立った」＋「ある程度役立った」の比較 

 

 

Q5．あなたは自分が卒業した短期大学を親しい友人や後輩、親せきにすすめますか。該当するものを 1 つ

選択してください。 

 

 

 

Q6．あなたの短期大学卒業直後のキャリアについて、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

本学

すすめ
られない

ややすすめ
られない

どちらでも
ない

ややすすめ
られる

すすめ
られる

合計

n 1 5 6 11 7 30
％ 3.3% 16.7% 20.0% 36.7% 23.3% 100.0%

本学

1 5 6 11 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本学

すすめ
られない

ややすすめ
られない

どちらでも
ない

ややすすめ
られる

すすめ
られる

就職 進学 合計
n 26 3 29
％ 89.7% 10.3% 100.0%

本学

26 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本学

就職 進学
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Q7．あなたが短期大学卒業直後に就職した分野について、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

 

Q8．差し支えなければ、あなたの短期大学卒業直後の勤務先（会社名等）をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

Q9．あなたの短期大学卒業直後の雇用形態について、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

医療・看護
系

運輸・通信
系

学術系
保育・子ども

系
学校・教育

系
機械・電気・

化学系

n 2 1 0 0 0 1
％ 7.4% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 3.7%

建築・インテ
リア系

公務員・政
治・法律系

コンピューター・Web

ゲーム・アニメ系

語学・
国際系

食・栄養系 農林水産系

n 5 0 1 0 2 1
％ 18.5% 0.0% 3.7% 0.0% 7.4% 3.7%

スポーツ系
デザイン・
アート系

ビジネス・経
営系

美容系
福祉・介護

系
アパレル・

ファッション系

n 0 0 1 3 2 3
％ 0.0% 0.0% 3.7% 11.1% 7.4% 11.1%

マスコミ・
芸能系

旅行・ホテル・

ブライダル系

その他の仕
事や職業

合計

n 0 0 5 27
％ 0.0% 0.0% 18.5% 100.0%

本学

本学

本学

本学

2 1 00 1 5 0 2 0 3 2 3 00 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本学

医療・看護系 運輸・通信系
学術系 保育・⼦ども系
学校・教育系 機械・電気・化学系
建築・インテリア系 公務員・政治・法律系
コンピューター・Webゲーム・アニメ系 語学・国際系
⾷・栄養系 農林⽔産系
スポーツ系 デザイン・アート系
ビジネス・経営系 美容系
福祉・介護系 アパレル・ファッション系

正規の職員
正規の職員
（管理職）

経営者
パートやア
ルバイト、派
遣社員など

その他 合計

n 24 0 0 1 2 27
％ 88.9% 0.0% 0.0% 3.7% 7.4% 100.0%

本学

2015 年度卒：株式会社メディカルボックス、株式会社資⽣堂、社会福祉法⼈ 翠明社 照葉の⾥
2017 年度卒：ロクシタンジャポン株式会社、株式会社 エイブル、⼩売業 
2019 年度卒：南海⾠村建設株式会社、北おおさか信⽤⾦庫、三井住友トラストビジネスサービス
株式会社、株式会社ユーハイム（2 名）、コーセー化粧品販売株式会社、ＪＡ⿃取いなば、株式会
社ジャヴァコーポレーション 
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Q10．あなたの短期大学卒業直後の勤務先での勤続年数について、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

 

Q11．あなたの現在のキャリアについて、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

 

24 001 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

正規の職員 正規の職員（管理職）
経営者 パートやアルバイト、派遣社員など
その他

1年未満
1～2年
未満

2～3年
未満

3～4年
未満

4～5年
未満

5年以上 合計

n 18 2 4 2 1 0 27
％ 66.7% 7.4% 14.8% 7.4% 3.7% 0.0% 100.0%

本学

18 2 4 2 10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

1年未満 1〜2年… 2〜3年… 3〜4年… 4〜5年… 5年以上

就職
（卒業直後と

同じ勤務先）

就職
（異なる勤務

先）

進学
専業主婦・
専業主夫

その他 合計

n 21 4 3 2 0 30
％ 70.0% 13.3% 10.0% 6.7% 0.0% 100.0%

本学

21 4 3 2 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

就職
（卒業直後と同じ勤務先）

就職
（異なる勤務先）

進学 専業主婦・
専業主夫

その他
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Q12．あなたが現在就職している分野について、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

 

Q13．差し支えなければ、あなたの現在の勤務先（会社名等）をご記入ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

医療・看護
系

運輸・通信
系

学術系
保育・子ども

系
学校・教育

系
機械・電気・

化学系

n 2 1 0 1 0 1
％ 8.3% 4.2% 0.0% 4.2% 0.0% 4.2%

建築・インテ
リア系

公務員・政
治・法律系

コンピューター・Web

ゲーム・アニメ系

語学・
国際系

食・栄養系 農林水産系

n 2 0 1 0 2 1
％ 8.3% 0.0% 4.2% 0.0% 8.3% 4.2%

スポーツ系
デザイン・
アート系

ビジネス・経
営系

美容系
福祉・介護

系
アパレル・

ファッション系

n 0 0 1 1 2 2
％ 0.0% 0.0% 4.2% 4.2% 8.3% 8.3%

マスコミ・
芸能系

旅行・ホテル・

ブライダル系

その他の仕
事や職業

合計

n 1 0 6 24
％ 4.2% 0.0% 25.0% 100.0%

本学

本学

本学

本学

2 1 1 0 1 2 0 0 2 1 1 2 2 0 6

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

本学

医療・看護系 運輸・通信系
学術系 保育・⼦ども系
学校・教育系 機械・電気・化学系
建築・インテリア系 公務員・政治・法律系
コンピューター・Webゲーム・アニメ系 語学・国際系
⾷・栄養系 農林⽔産系
スポーツ系 デザイン・アート系
ビジネス・経営系 美容系
福祉・介護系 アパレル・ファッション系
マスコミ・芸能系 旅⾏・ホテル・ブライダル系
その他の仕事や職業

2015 年度卒：社会福祉法⼈ 翠明社 照葉の⾥、幼稚園 
2017 年度卒：マンパワーグループ、⼩売業 
2019 年度卒：南海⾠村建設株式会社、北おおさか信⽤⾦庫、三井住友トラストビジネスサービス
株式会社、株式会社ユーハイム（2 名）、コーセー化粧品販売株式会社、ＪＡ⿃取いなば、株式会
社ジャヴァコーポレーション 
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Q14．あなたの現在の雇用形態について、該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

 

Q15．あなたは短期大学卒業後から現在まで、短期大学教育を通じて取得した免許・資格を仕事に活用し

たことがありますか。該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

正規の職員
正規の職員
（管理職）

経営者
パートやア
ルバイト、派
遣社員など

その他 合計

n 21 0 0 1 1 23
％ 91.3% 0.0% 0.0% 4.3% 4.3% 100.0%

本学

21 00 1 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

正規の職員 正規の職員（管理職）
経営者 パートやアルバイト、派遣社員など
その他

活用した
ことがある

活用して
いない

免許・資格を

取得していない 合計

n 10 17 2 29
％ 34.5% 58.6% 6.9% 100.0%

本学

10 17 2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

活⽤した
ことがある

活⽤して
いない

免許・資格を
取得していない
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Q16．あなたは短期大学卒業後に、卒業した短期大学とどのような関わりを持っていましたか。該当するも

のすべてを選択してください。 

 

「あてはまる」の割合 

 

 

 

 

 

 

あてはまる
あてはまら

ない
合計

n 6 24 30
％ 20.00% 80.00% 100.00%
n 1 29 30
％ 3.33% 96.67% 100.00%
n 0 30 30
％ 0.00% 100.00% 100.00%
n 0 30 30
％ 0.00% 100.00% 100.00%
n 1 29 30
％ 3.33% 96.67% 100.00%
n 0 30 30
％ 0.00% 100.00% 100.00%
n 0 30 30
％ 0.00% 100.00% 100.00%
n 0 30 30
％ 0.00% 100.00% 100.00%
n 1 29 30
％ 3.33% 96.67% 100.00%
n 3 27 30
％ 10.00% 90.00% 100.00%
n 21 9 30
％ 70.00% 30.00% 100.00%

特に関わりを持っていない 本学

学園祭に参加した 本学

短期大学を通じて同窓生との交

流を行った
本学

（職場等で）実習生を受け入れ

た
本学

ゲストスピーカーとして授業等

に参加した
本学

就職先で教職員たちと会った 本学

転職や復職の相談をした 本学

職員を訪ねたり連絡を取ったり

した
本学

各種研修や生涯学習講座など

を受講した
本学

担任を訪ねたり連絡を取ったり

した
本学

担任以外の教員を訪ねたり連

絡を取ったりした
本学

0.0%
10.0%
20.0%
30.0%
40.0%
50.0%
60.0%
70.0%
80.0%

本学
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Q17．あなたは現在、卒業した短期大学に取り組んでほしい、または支援してほしいと考えていることはあ

りますか。該当するものすべてを選択してください。 

 

「あてはまる」の割合 

 

あてはまる
あてはまら

ない
合計

n 14 16 30
％ 46.7% 53.3% 100.0%
n 10 20 30
％ 33.3% 66.7% 100.0%
n 6 24 30
％ 20.0% 80.0% 100.0%
n 2 28 30
％ 6.7% 93.3% 100.0%
n 2 28 30
％ 6.7% 93.3% 100.0%
n 0 30 30
％ 0.0% 100.0% 100.0%
n 1 29 30
％ 3.3% 96.7% 100.0%
n 2 28 30
％ 6.7% 93.3% 100.0%
n 1 29 30
％ 3.3% 96.7% 100.0%
n 7 23 30
％ 23.3% 76.7% 100.0%
n 2 28 30
％ 6.7% 93.3% 100.0%
n 0 30 30
％ 0.0% 100.0% 100.0%
n 2 28 30
％ 6.7% 93.3% 100.0%
n 1 29 30
％ 3.3% 96.7% 100.0%
n 6 24 30
％ 20.0% 80.0% 100.0%

特に取り組んでほしいと思うものは

ない 本学

教員による研修や講演
本学

スポーツや文化活動機会の提供
本学

地域貢献の機会の提供
本学

学生ボランティアの紹介
本学

学び直し（生涯学習）機会の提供
本学

施設や設備の開放
本学

同窓生イベント
本学

こころの悩み相談
本学

子育て支援（託児所や保育所など）
本学

子ども向け教育イベント
本学

仕事に関する悩み相談
本学

奨学金返済に関する相談
本学

資格取得の支援
本学

転職や復職の支援
本学

0.0%
5.0%
10.0%
15.0%
20.0%
25.0%
30.0%
35.0%
40.0%
45.0%
50.0%

本学
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Q18．あなたは短期大学で学んでよかったことがありますか。該当するものを 1 つ選択してください。 

 

 
 

Q19．Q18 で「ある」と回答した方に伺います。あなたが短期大学で学んでよかったことについて、授業名

やその内容などがありましたら記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q20．あなたは短期大学でもっと学びたかったことや改善してほしいことがありますか。該当するものを 1

つ選択してください。 

 

 

 

 

 

 

 

ある ない 合計

n 28 1 29
％ 96.6% 3.4% 100.0%

本学

28 1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

ある ない

ある ない 合計

n 10 19 29
％ 34.5% 65.5% 100.0%

本学

10 19

0% 20% 40% 60% 80% 100%

本学

ある ない

2015 年度卒：医療事務/メイク・ヘアアレンジ/福祉 
2017 年度卒：ビジネスや就職に関する授業/就活の授業/⾊んな分野のことが、幅広く学べました/
英語・医療・プログラミング/パソコンの授業は役に⽴ったと思う/簿記 
2019 年度卒：写真部やカメラの授業など趣味に関する仲間と知識を増やすことが出来た/ビジネス
実務演習/ワードエクセル/⼼理学/⾊彩学・洋菓⼦演習/CAD・製図/ビジネス実務演習/製菓実習
/Word・Excel ビジネス系の授業/スキンケア概論・メイクアップ実習・アパレル商品の知識・
Word・Exce 
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Q21．Q20 で「ある」と回答した方に伺います。あなたが短期大学でもっと学びたかったことや改善して欲

しいことについて記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q22．あなたが短期大学で学んでいる後輩に伝えたい事がありましたら記入してください。 

 

 

 

 

 

2017 年度卒：栄養/不可能かもしれないが、学びたい授業のコマが偏りすぎないようにしてほし
かった 
2019 年度卒：もう少しバリアフリーに関することを勉強したかった/キャリアサポート室の⼈の⾼
圧的な態度。就職で悩んでいる時に、｢就職する気あるの?｣と⾔われた/学⾷の数・教室が分かりず
らい/資格取得のための授業があるが、ほぼ⾃⼒で学習して取得していたためもっとサポートを受
けられる授業にして欲しい/医療事務を勉強しておけばよかった/LEO ではない授業の英語⼒の向
上。授業の選択の融通が効かないこと 

2019 年度卒：なるべく資格を取得する/楽しんで/資格は取れるうちに沢⼭取っておいた⽅がい
い！/将来就きたい仕事があるならその仕事に必要であろう資格や授業をみっちり受けておくべき
です。 


